湖南湘佳牧业股份有限公司 关于向银行申请授信额度的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整. 没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2022年3月22日,湖南湘佳牧业股份有限公司(以下简称"公司")召开 了第四届董事会第九次会议,审议通过了《关于向银行申请授信额度的议案》。 根据公司业务发展需要,同意公司拟向兴业银行股份有限公司常德分行申请主体 授信人民币 1 亿元(其中风险敞口 0.5 亿元)。上述授信额度不等于公司实际融 资金额,实际融资金额应在授信额度内以银行与公司实际发生的融资金额为准。

本次申请授信额度及授权期限自公司第四届董事会第九次会议审议通过之 日起生效,有效期1年,授信额度在授信期限内可循环使用。上述授信额度内的 单笔融资不再上报公司董事会进行审议表决,但涉及担保的授信事项仍需按照 《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1号——主板上市公司规范运作》及《湖南湘佳牧业股份有限公司章程》等规定 履行相关审议程序。

本事项无须提交公司股东大会审议。 特此公告。

> 湖南湘佳牧业股份有限公司 董事会 2022年3月23日